



区四套班子领导走访慰问全国人大代表

本报讯(本报综合报道)昨日上午,市委常委、区委书记王敏先后来到万向集团和传化集团,亲切慰问出席十四届全国人大一次会议的代表鲁伟鼎和徐冠巨,对他们圆满完成履职任务凯旋表示欢迎和祝贺。姜永柱、赵立明、叶建宏、吴斌等区四套班子领导一同看望。

鲁伟鼎表示,这次赴京履职重在学习,感到收获满满。今后将以党的二十大精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,进一步加大投入,心无旁骛创新创造,踏踏实实办好企业,在中国式现代化新征程中履职尽责、担当作为。

王敏对徐冠巨代表在全国两会上的认真履职表示赞赏和感谢,对他提出的一系列富有建设性的意见建议给予充分肯定。他说,徐冠巨代表在参加全国人代会期间心系“国之大者”,牢记为民宗旨,忠诚履职尽责,聚焦高质量发展,关注共同富裕,提交的多项建议,充分体现了他为民建言、为民发声的责任担当。王敏指出,做大做强自身企业是人大代表的职责所在,希望政府和企业加强联

手、协同发力,共谋萧山高质量发展,为奋力打造中国式现代化的区(县)域范例打下坚实基础。

徐冠巨表示,他将带头学习宣传贯彻好习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神,全面对标大会作出的各项决策部署,加快企业高质量发展、健康发展,为萧山持续推进“产城人文”深度融合,奋力打造中国式现代化的区(县)域范例作出更大贡献。

姜永柱在区双拥工作领导小组会议上强调

全力争创全省双拥模范区 奋力开创双拥工作新局面

本报讯(首席记者 黄婷)昨日下午,区双拥工作领导小组会议暨创建全省双拥模范区(区)动员部署会议召开。区委副书记、区长,区双拥工作领导小组组长姜永柱强调,全区上下要提高思想认识,强化责任担当,突出关键抓重点、扬长避短创特色,以创建全省双拥模范区为抓手,从严从实从细做好各项工作,推动全区双拥工作取得新成效,再上新台阶,为我区打造中国式现代化区(县)域范例再添风采。

姜永柱强调,要强势推进双拥工作的各项任务。双拥工作是一项涉及面广、综合性强的系统工程,要坚持问题导向补短板,本着“缺什么、补什么”的原则,逐一梳理、逐项研究、逐个落实,确保政策法规更加到位、军民融合更加紧密、拥军支前更加有效。坚持系统思维抓重

点,聚焦优抚帮扶、社会崇军、军政联动等重点工作,做到立足全局、系统思维、联抓重推。坚持培育亮点创特色,要秉承“奔竞不息、勇立潮头”的萧山精神,继续开拓创新,丰富双拥活动,打造具有时代特点、萧山特色和引导意义的双拥工作品牌。

企业家专家“进课堂” 干部培训紧跟前沿

本报讯(首席记者 魏乐亿)继《夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领》等一系列学习贯彻党的二十大精神讲座后,近日,一场别开生面的课堂在区会议中心开讲,台上的“老师”是浙江大学人工智能课题组专家成员陈峰,台下的“学生”则是来自全区镇街部门的区管干部。

姜永柱要求,要全力确保双拥工作取得实效。全区上下要以本次创建为契机,主动作为,迅速行动,通力合作,做到组织领导到位、协调联动到位、宣传发动到位,持续推进双拥工作高质量发展,全力打造具有萧山特色的双拥范例。

像这样由新经济领域的专家、企业家授课的形式,是此次第二期区管干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班课程中的“自选动作”。不仅如此,本期研讨班更是邀请到了新经济领域的企业家、评论员到现场,剖析当前经济形势,分享新兴产业发展战略。

姜永柱指出,要切实增强双拥工作的使命担当。深刻认识抓好双拥工作是贯彻经济、驾驭产业工作的能力,提出了更高要求。

课堂上,干部们听得仔细,记得认真,更在课程结束后意犹未尽,交流起来。会后记者与学员们简单交流后得知,以往不少干部对于企业的了解,大多停留在参观时的介绍词上,缺乏系统认识。“抓发展、谋赶超,关键在人,关键在干部队伍,每一次企业家的授课都是机关干部知识更新的机会,有助于干部把握新风口、找准新赛道,全面增强引领产业发展和服务企业的能力。”区委组织部相关负责人介绍。

今年年初,区委定下“坚决打好经济翻身仗,全力保障亚运攻坚仗,加快走好共同富裕路”这三件大事,新经济新业态成为萧山再造发展新优势的重中之重。近年来,我区加速集聚了电子商务、新一代信息技术、医养健康等主导产业,大力开拓新消费、新材料等前沿产业,这也为干部队伍进一步提高驾

当前,萧山正在全面推进“提振精气神、奋勇争一流”干部作风大整顿,在后续开展的九大行动中,我区将细化落实27项重点任务,通过协同开展“台上赛”“回头看”“马上办”等,以“开局即决战、决战必取胜”的信心和勇气,跑出高质量跨越发展的“加速度”。

提振精气神 奋勇争一流

高招体检启动 萧山万余名考生参加

本报讯(记者 盛凤琴 通讯员 邹紫李月如)昨日,我区2023年度高校招生体检启动,本次体检由区卫健局和区教育局联合组织,区一医院医共体承担具体体检工作。凡报名参加2023年普通高校招生考试的考生均须参加此次体检,全区24所学校万余名考生将参加,预计3月底前完成所有考生的体检工作。

度和信息化水平。高考体检是国家对高考考生进行身体素质考核的一项重要工作,通过体检,一方面,考生可以了解自己的身体健康状况;另一方面,体检结果将作为考生档案的一部分,供高校录取时参考。

对此,区一医院医务科工作人员王盼说:“今年是区一医院医共体承担全区高校招生体检工作任务的第四年,此次体检工作分为胸片拍摄和进站体检两个环节。在胸片拍摄环节中,我们依托区一医院医共体成员单位的地域优势,在3月8日至18日期间,分城区(区一医院)、东片(瓜沥院区)、南片(戴村院区)三个点已完成万余名考生的胸片拍摄工作。在进站体检环节,我们也将对全区考生进行分批体检,整个站内体检工作将持续11天。”

市级制造业“云上企业”培育 萧山上榜12家

本报讯(记者 杨圆圆 通讯员 萧自贤)近日,市经信局公布2022年杭州市制造业“云上企业”培育库企业名单,我区12家企业上榜。其中自贸试验区萧山区企业杭州丰衡机电有限公司、杭萧钢构股份有限公司、杭州德意智家股份有限公司入选。

那么,学生参加高校招生体检前后需要注意哪些事项?

制造业“云上企业”是指以数字基础设施云化部署为前提,全面云化构建核心业务系统,以数据资源为关键要素,打造企业内外部、产业链上下游的云上数字化协同生态,不断提高资源要素配置效率和生产管理智能化水平,从而实现制造业企业竞争力、发展质量和效益显著提升。制造业“云上企业”在产业大脑支撑下实现云上数字化协同,与未来工厂、数字工厂等多层联动,撬动企业数字化改革,促进企业数字化转型。据了解,此次自贸萧山区入选的3家企业,都有较好的信息化基础,在生产、经营、管理中深入开展上云应用。

丰衡机电是一家以研发、生产及销售5G通信、安防系统及医疗

客户定制机箱机柜等精密结构件产品的高新技术企业,连续多年被评为数字经济“骏马企业”、区十强科技创新企业,并建有省级研发中心。

德意工厂引进国际、国内先进的自动焊接打磨机器人、运输机器人、多工位自动移栽数控液压机、自动装配线等数控智能设备形成自动化钣金、喷涂、装配车间,并利用互联网技术,对传统的生产组织模式和产线结构进行创新,将先进传感、控制、检测、装配、物流及智能化工艺装备与生产管理软件高度集成。整个工厂智能设备利用率达90%以上,可降低人员20%以上,提高生产效率30%以上,产能可提升3-4倍。

杭萧钢构打造建筑行业首个互联网产业平台,构建“N+1+N”模式,涵盖了研发、生产、建造、采购、施工等诸多环节,以此实现交易成本最低化,社会效益最大化。

稳进提质

“云办事”高效快捷 感谢信表真情

本报讯(首席记者 蒋起 通讯员 萧公室)“你们为民服务讲速度,关爱百姓有温度……”近日,城厢派出所收到了市民胡女士的线上感谢信。信中,胡女士讲述了自己办理户籍登记的暖心事,表达了对民辅警热情高效服务的感谢之情。

不厌其烦地帮助胡女士完善各项资料。不到一周时间,胡女士就收到了跨越千里而来的户口本原件。对此,胡女士对“最多跑一次”的便民服务大加称赞。

胡女士是一名新萧山人,生下宝宝后尚未办理新生儿落户手续,如今身在湖南的她因种种原因无法返回萧山,于是便选择线上办理。当天,胡女士在“浙里办”App上传户籍材料后,不到5分钟,就接到了窗口工作人员朱丽娜的电话。

对派出所服务窗口而言,百姓口碑是一面镜子。在小小窗口方寸之间,承载的是民心、民意、民情,体现的是忠诚、信念、担当。随着“全城通办”“长三角区域通办”“跨省通办”等便民举措陆续出台,从“最多跑一次”到“跑零次”、服务“零距离”,对户籍窗口也不断提出新的要求。近年来,萧山公安不断加大窗口工作人员的培训力度,通过对相关政策学学实用,不断提升窗口人员业务服务水平,获得了办事群众的普遍认可。

了解情况后,朱丽娜添加胡女士微信,进行了细致、耐心的线上指导,同时



清明粿飘香

清明将至,在进化镇城山村,邻里街坊围成一圈忙着制作具有浓郁特色的风味小吃——清明粿,把春天的一抹青绿化作流进唇齿间的味道。首席记者 唐柯 摄